
MAGYAR ENERGETIKAI ÉS KÖZMŰ-SZABÁLYOZÁSI HIVATAL ENERGIAINFORMÁCIÓS ADATTÁRI (EIA) 
FELHASZNÁLÓK NYILVÁNTARTÁSA NEM ELEKTRONIKUS KAPCSOLATTARTÁSRA KÖTELEZETTEK,  

A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR TÖRZSKÖNYVI NYILVÁNTARTÁSÁBAN SZEREPLŐ GAZDÁLKODÓ 
SZERVEZETEK, VALAMINT GÉPI KAPCSOLAT KIALAKÍTÁSÁT KÉRVÉNYEZŐK SZÁMÁRA 

Tájékoztatjuk, hogy az ebben a formában megtett nyilatkozat okiratnak minősül. A Hivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy az Elsődleges kapcsolattartóhoz megadott e-mail címet a Hivatal 
az adatszolgáltatáshoz kapcsolódó további tájékoztatás, hiánypótlás, nyilatkozattételre felhívás céljából is felhasználja. A Hivatal az elektronikus levelezőrendszeren küldött iratait a papír alapú 
iratokkal azonos módon dokumentálja.
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szabályozza. 
Elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezettek esetében, amennyiben saját maga jár el, úgy a nyomtatvány elektronikus formában a "https://www.mekh.hu/download/7/c8/31000/R_1h.xlsx"  linken 
érhető el. Az űrlap statikusan töltendő ki. 
Külföldi székhelyű engedélyes a nyilatkozattal együtt köteles 30 napnál nem régebbi cégkivonatát (tartalmilag magyar nyelvre fordítással együtt), valamint a cégképviseletre jogosult vezető ügyvéd 
vagy közjegyző előtt kelt aláírási címpéldányát (tartalmilag magyar nyelvre fordítással együtt) is a Hivatalnak postai úton megküldeni. 

Adatszolgáltatásra kötelezett cégjegyzék szerinti adatai 
Szervezet 
megnevezése és 
kódja1 
Székhely címe 
Működési engedély 
száma2 
Engedélytípus 

További felhasználók/adatkitöltők 3 
EIA felhasználói azonosító4 neve5 e-mail címe vezetékes telefonszám (opcionális) mobiltelefon száma6 

1  Amennyiben a szervezet már létezik az EIA rendszerben, úgy annak kódját/kódjait is szíveskedjenek zárójelben feltüntetni.
2  Amennyiben egy szervezet több típusú működési engedéllyel rendelkezik, a nyilatkozatot engedélyenként szükséges megtenni. Amennyiben egy engedélytípusból több darabbal rendelkezik, 
nyilatkozata kiterjedhet többre is az engedélyszámok felsorolása mellett.

3 A további felhasználók/adatkitöltők száma nincs korlátozva. A Nyilatkozatukban szíveskedjenek az összes felhasználójukat feltüntetni, mert a Hivatal kizárólag ezen nyilatkozatban szereplő 
felhasználókat tekinti az adott engedély vonatkozásában felhasználónak. Amennyiben gépi interfész útján történő adatszolgáltatási mód kérelmezése céljából kerül sor a nyilatkozattételre, úgy 
felhasználói azonosító, illetve adatszolgáltató természetes személy neve, e-mail címe és sms fogadására alkalmas telefonszáma gépi interfész 
4  Amennyiben a felhasználó már rendelkezik EIA fiókkal, elegendő annak azonosítóját feltüntetnie (például: kovacs.janos). Ellenkező esetben szíveskedjenek a nevet,  
e-mail címet és a sms- fogadására alkalmas telefonszámokat megadni! 

5 A felhasználó csak természetes személy vagy gépi interface felhasználó lehet. 
6 A mobil telefonszámok megadása kötelező (formátum: +36XXYYYYYYYY, például: +36301234567). 
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